RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TK VALENO
Oleh : Novita Youke Sambow

Kelompok / Usia : TK B/5-6 Thn

Tema / Sub Tema / Sub Subtema : TANAMAN / Tanaman Buah / Buah Pisang
Alokasi Waktu : 10 menit

I. Tujuan Pembelajaran:

1.1 Anak mampu menyadari buah pisang sebagai ciptaan Tuhan (NAM)
3.3-4.3  Anak mampu melakukan berbagai kegiatan terkoordinasi, gerak dan lagu “bagian
tanaman (F/M)

3.12-4.12 Anak mampu meniru kembali tulisan pisang (BHS)

3.6-4.6  Anak mampu menghitung gambar buah pisang (KOG)

3.15-4015 Anak mampu mewarnai gambar buah pisang (SENI)

2.9 Anak mampu berbagi makanan yang dimiliki dengan teman/kakak/adik (SOSEM)

Materi Kegiatan

Bersyukur buah-buahan ciptaan Tuhan, Gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan
motorik halus , manfaat buah pisang, lambang bilangan, keaksaraan awal, memiliki prilaku sikap
peduli, Menghargai hasil karya seni

I1. PROSES KEGIATAN :

A. KEGIATAN PEMBUKA (Alokasi Waktu. Contoh : 2 menit)

1. Mengucapkan salam, berdoa
2. Mengamati gambar pohon pisang & Bercakap-cakap tentang tanaman buah pisang

B.KEGIATAN INTI (Alokasi Waktu . Contoh : 6 menit)

1. Anak menirukan tulisan pisang
2. Anak menghitung gambar buah pisang
3. Anak mewarnai buah pisang

C.KEGIATAN PENUTUP (Alokasi Waktu. Contoh : 2 menit)

Anak diajak bernyanyi “Aku Pohon Pisang”
Menginformasikan kegiatan untuk besok
Berdoa selesai kegiatan

Mengucapkan salam, pulang
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III. Sumber / Media Pembelajaran : Buah pisang, LKA, Pensil, Buku tulis, Krayon

IV. Penilaian Pembelajaran

NO INDIKATOR PENILAIAN Hasil Penilaian

BB| MB | BSH

BSB

1 NILAI AGAMA DAN MORAL(1.1)

-Dapat mengetahui bahwa buah pisang adalah ciptaan Tuhan (KI-1)
2 FISIK/ MOTORIK (3.3-4.3)

- Dapat menirukan gerak dan lagu (KI-4)
3 SOSIAL EMOSIONAL(2.9)

- Dapat berbagi makanan dengan orang lain (KI-2)
4 KOGNITIF (3.6-4.6)

- Dapat menghitung gambar buah pisang (KI-3)
5 BAHASA (3.12-4.12)

- Dapat mengulang kembali tulisan pisang (KI-3)
6 SENI (3.15-4.15)

- Dapat mewarnai gambar buah pisang (KI-4)

Guru Kelas,

Novita Youke Sambow




